
 

 

 بسمه تعالی

 سوالات شیمی دهم- سری چهارم

 جدول دوره ای عناصر جای دارد. 9و گروه  4را بنویسید. کبالت در دوره  𝐶𝑜𝐶𝑙3آرایش الکترونی کاتیون در  -1

برابر ........ است و این دو عنصر  Bو  Aختم شود. تفاوت عدد اتمی عنصرهای  6P3به  2B-و  2A+اگر آرایش الکترونی یون های تک اتمی  -2

 .......... با فرمول شیمیایی ................ تشکیل دهند.می توانند با هم یک ترکیب ..

 2AB –کووالانسی  – 5ت(      AB –کووالانسی  -4پ(      2AB –یونی  – 5ب(      AB –یونی  – 4آ(           

3/10 جرم -3 ×  کدام است؟ mبه  nگرم است. نسبت  4/5برابر  nOmNمولکول از اکسیدی با فرمول عمومی  0122

 0mol O=06g     0mol N=04g                                  5/2ت(           2پ(           5/0ب(         0آ(           

و شمار الکترون های لایه ظرفیت اتم آن را به  Aباشد، عدد اتمی عنصر  9برابر  𝐴55اگر تفاوت شمار الکترون ها و نوترون های اتم عنصر   -4

 دست اورید.

𝑀𝑜42 هم گروه است؟ 𝑁𝑖22در جدول دوره ای با  کدام عنصر -5  , 𝑃𝑑46  , 𝐶𝑑42  , 𝐵𝑎56 

 در کدام گروه و کدام دوره قرار دارد؟ Aباشد، عنصر  23برابر  𝐴009+4اگر تفاوت شمار نوترون ها و الکترون های یون تک اتمی  -6

 ن جای دارد؟ر آخرین زیرلایه اشغال شده آو چند الکترون د pچند الکترون در زیرلایه های جدول جای دارد،  05و گروه  4دوره  عنصری که در -7

خود باشد، آخرین زیرلایه اشغال شده اتم آن دارای چند الکترون است و  l=0الکترون در زیرلایه های  05اگر اتم عنصری در مجموع دارای  -8

 این عنصر در کدام دوره و گروه جدول جای دارد؟

 می شود و هر یک از آنها به ترتیب از راست به چپ چند الکترون دارند؟ختم  01d3آرایش الکترونی کدام جفت یونها به  -9

 𝑁𝑖22+2و  𝐶𝑢29+ت(       𝑍𝑛31+2و  𝐶𝑢29+پ(     𝐺𝑎30+3و  𝐶𝑢29+2ب(      𝑁𝑖22+2و  𝐶𝑢29+2 آ(         

𝑍𝑛31 2+ رونی کاتیونآرایش الکت -11
به ترتیب از راست به چپ با آرایش الکترونی کدام گونه یکسان بوده و شمار نوترون های آن با کدام  65

𝐶𝑜25 2+و  𝐺𝑒32 2+آ(         گونه برابر است؟
𝐶𝑢29 +و  𝐺𝑒32 2+  ب(      61

𝐶𝑜25 2+ و   𝐺𝑎30+3پ(          64
𝐶𝑢29 +و    𝐺𝑎30+3ت(       61

64          

 کدام آرایش الکترونی را می توان هم به یک اتم خنثی، هم به یک کاتیون و هم به یک آنیون پایدار نسبت داد؟ -11

0) 6p2 2s2 2s0      2 )3p2 2s2 2s0       3 ) 2s3 6p2 2s2 2s0          4 )01d3 6p3 2s3 6p2 2s2 2s0  

با  3dبرابر و در کدام عنصر، شمار الکترون های زیرلایه  3pو  3dدر اتم کدام عنصر از راست به چپ شمار الکترون های زیرلای های  -12

𝑇𝑖22 (0    برابر است؟ 4sشمار الکترون های زیرلایه   , 𝐹𝑒26      2) 𝐹𝑒26   , 𝐶𝑟24       3 )𝐶𝑟24 ,   𝑀𝑛25       4 )𝐶𝑟24 ,  𝑇𝑖22 
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